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授業評価割当一覧 授業評価結果照会 授業評価割当 [Kmd010]

回答期間：2025/01/20(月) 00:00 ～ 2025/02/17(月) 23:59
対象者数：7,743名 回答者数：3,580名 回答率：46.2％

集計結果

グラフの表示形式一括変更  

授業改善のための学生アンケート（2024年度　後期）

棒グラフ 円グラフ

〇実施の趣旨 授業に対する学生の理解度や満足度を知ることによって、授業の内容や教授法の改善に役立てること、また、アンケート結果を公
表し、教員が客観的に自己点検評価を行う資料を提供することを目的として、授業改善のための学生アンケートを実施します。 〇回答方法 　各
問の選択項目から当てはまる項目を選んでください。 なお、問９－１については自由記述となっています。

【出席、予習・復習など自分で勉強した程度について】

2．問１ この授業への出席回数（率）はどの程度ですか　 棒グラフ 円グラフ

3．問２ 予習・復習など自分でどの程度この科目について勉強したと思いますか 棒グラフ 円グラフ

【教授方法について】

5．問３ 学習目標や学習のポイントは明確に示されていましたか 棒グラフ 円グラフ
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6．問４ 授業中の声について 棒グラフ 円グラフ
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7．問５ 黒板やスライドの文字などについて 棒グラフ 円グラフ

8．問６ 説明の仕方について 棒グラフ 円グラフ

【授業全体について】

10．問７ この授業の理解度をパーセントで表すとどのくらいですか 棒グラフ 円グラフ

11．問８ この授業全体に対する印象について 棒グラフ 円グラフ
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12．問８－１(1)，(2)を選んだ人への質問 授業に興味を持てた理由（複数回答可） 授業に興味を持てた理由（複数
回答可）

棒グラフ 円グラフ

13．問８－２(4)，(5)を選んだ人への質問 授業に興味を持てなかった理由（複数回答可） 授業に興味を持てなかっ
た理由（複数回答可）

棒グラフ 円グラフ

14．問９ この授業に対するあなたの満足度について 棒グラフ 円グラフ
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16．問１０ この授業を受講するに当たり、公⽴⼩松⼤学ホームページに掲載されているＷｅｂ版シラバス（以下、
「シラバス」という）を⾒ましたか

棒グラフ 円グラフ
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17．問１０−１ (1)を選んだ⼈への質問 シラバスに授業⽬標や学習のポイントが明⽰されていましたか また、この
授業科⽬を履修する際、役に⽴ちましたか

棒グラフ 円グラフ

質問は以上です。ご協⼒ありがとうございました。

929

1328

101

49

18




